
телекоммуникации и сети – технологии и рынок


Условия проведения конкурса
«Лучший проект по видеонаблюдению 2018 года»

В преддверии 14-й отраслевой конференции «СКС. СКУД и видеонаблюдение 2019» журнал «Сети и бизнес» планирует проведение конкурса на «Лучший проект по видеонаблюдению 2018 года», выполненный в Украине.
В конкурсе принимают участие проекты, завершенные к 1 января 2019 года, по которым имеется подписанная исполнителем и заказчиком рабочая документация. При наличии сертификатов производителя должно быть представлено соответствующее подтверждение.
!!! Для участия в конкурсе компания-участник передает журналу «Сети и бизнес» оригинал или копию рабочей документации по проекту на основании ЗАЯВКИ*, предварительно направленной в редакцию по e-mail.
После подведения итогов конкурса все переданные материалы будут возвращены компании-инсталлятору в надлежащем состоянии. Гарантируется полная конфиденциальность переданной информации.

В случае победы проекта на конкурсе с компанией-инсталлятором будут в письменной форме согласованы сведения, которые могут быть опубликованы в открытой печати, либо оглашены с трибуны конференции.

По результатам проведения конкурса компании-победители будут награждены памятными дипломами.
Номинации конкурса**
· Самый масштабный проект по видеонаблюдению (СВН) 2018 года;

· Лучшее использование облачных решений для СВН;
· Лучший проект по интеграции СВН и СКД;

· Лучший проект по интеграции СВН и видеоаналитики;

· Лучший проект СВН на промышленном объекте;

· Лучший проект СВН для банка;

· Лучший проект СВН для бизнес-центра;

· Лучший проект СВН для государственной организации;

· Лучший проект СВН для «безопасного города»;

· Лучшая техническая документация проекта СВН.
**Перечень номинаций может уточняться в процессе подготовки и проведения конкурса.

За достоверность представленной информации несет ответственность компания-участник конкурса.

При передаче рабочей документации на конкурс следует указать основную и резервную номинацию, на участие в которой претендует проект.

При подаче заявки на конкурс следует дать краткое описание проекта (в свободной форме), где указать его основные особенности и характеристики, на основании которых он может претендовать на призовое место в выбранной номинации. Этому описанию следует уделить особое внимание, поскольку далеко не все особенности проекта и его выполнения могут быть отражены в технической документации.

Проекты, работа над которыми еще продолжается, могут быть поданы на конкурс в порядке исключения в том объеме, который был выполнен по состоянию на 31 декабря 2018 года и чему есть документальное подтверждение. Большая просьба к конкурсантам — по возможности приберечь такие проекты на аналогичный конкурс следующего года.

Количество проектов, предлагаемых на конкурс от одной компании-инсталлятора — не более одного на каждую номинацию.

Последний срок подачи рабочей документации по выполненным проектам, а также краткого, но емкого описания особенностей реализации — 10 марта 2019 года. Проекты, представленные позже указанной даты, приниматься и рассматриваться конкурсной комиссией не будут.
За дополнительной информацией обращайтесь в редакцию по телефону: (044) 537-6430
Координатор конкурса, Елена Чубак elansi@ukr.net
Размышляйте неторопливо, но действуйте решительно, �уступайте великодушно, а сопротивляйтесь твердо.
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